サスケコースご来場の方へ

ご来場ありがとうございます。『サスケコース』はスポーツとしての提供になります。 下記注意事項をお読みになり<u>確認のチェックを入れ、同意書へ署名を記入してください</u>。

【注意事項】確認後 □へチ	ェック√を入れてください		
□ 当アクティビティは悪天候時や□ 当アクティビティにおける安全□ 了させていただく場合があります。□ 当アクティビティは以下該当する	天気の急変その他の事象、 上のルールやスタッフの説明 る方への提供はできません。 疾患やその疑いのある方	・飲酒されているまたは酒気帯び	ュ止する場合があります。 供をお断りまたは途中で終
同 意 書			
	<u>(†</u>	施設記入箇所)利用年月日	年 月 日
私(体験者)は	 、、上記「注意事項」を確	認の上、以下の事項に同意	します。
□ 私(体験者)は健康で、アクティ	ビティに支障をきたすような	よ病気等に関して医師等による投資	薬及び治療等を受けていま
せん。			
□ アクティビティ内での事故による	転倒等でのケガや後遺障	善に関しては自己の責任において	処理します。
□ アクティビティ内での洋服・装飾	品・所持品等の汚損や破損	・紛失に関しては、自己責任におい	ヽて処理します。
□ アクティビティのルール及びスタッフの指示等に従わなかったことに起因する怪我や事故については、私(体験者)自身			
の自己責任であり、その際の一切の)返金及び損害賠償の申し	立てをしません。	
□ 体験者同士の接触トラブルやそ	の他来場者同士のトラブル	に関しては、当事者同士の責任に	おいて処理します。
□ 上記アクシデントやトラブル等か	「原因による体験中止等の場	場合、一切の返金及び損害賠償の	申し立てをしません。
□ ルール無視や無謀運転による車	[両やフェンスの著しい破損	、及び故意的に破損させた場合は	実費にて損害賠償いたしま
す。			
□ 別紙「個人情報の取り扱いにつ	いて」を理解し承諾しました	0	
体験者氏名: 自署1	自署2	自署3	
_自署4	自署5	自署6	
 代表者住所: 〒			住所確認 有・無

=免責事項=

代表者連絡先電話番号:

上記注意事項・同意書への署名を以て那須バギーワールド『サスケコース』提供における免責とさせていただきます。 なお、内容に同意いただけない場合はサービス提供できませんので予めご了承ください。同意書における虚偽が判明 した場合や提供途中においても同意内容に反する行為等があった場合、提供を中止とし返金はできませんのでご留 意ください。



別紙

個人情報の取り扱いについて

那須バギーワールド(以下「当施設」)では、お客様からお預かりした個人に関わる情報(以下「個人情報等」)について、以下のとおり適正かつ安全に管理・運用することに努めます。

1. 利用の目的

当施設では、収集した個人情報等について以下の目的のために利用し、その他の目的のためには利用いたしません。

- ①お客様の安心・安全なアクティビティ実現のため
- ②万一のトラブルやアクシデント時の対応・連絡手段のため
- 2. 第三者への個人情報等の提供

当施設は、以下の場合を除いて、個人情報等を第三者へ提供することはいたしません。

- ①当施設が人の生命・身体・財産を保護するために必要で、お客様本人から同意を得ることが難しいと判断 した場合
- ②当施設が、法令若しくは規則、または行政機関、司法機関その他公的機関から個人情報等の開示を求められた場合

3. 開示請求

当施設に提供されたお客様の個人情報等について、ご本人には、開示・訂正・削除・利用停止を請求(以下「請求手続き」という)する権利があります。その請求手続きにあたっては、ご本人確認のうえ対応させていただきます。代理人による請求手続きを行う場合は、当施設が定める書式による委任状を提出し請求手続きを行うものとします。その他個人情報等の取り扱いについてお問合せは、下記「個人情報等問い合わせ窓口」へご連絡ください。 なお、免責事項(注意事項を含む同意書)内の署名を以て、上記個人情報等の取り扱いについて承諾されたものとみなします。

『個人情報等問い合わせ窓口』

那須バギーワールド

〒325-0303 栃木県那須郡那須町高久乙 2379 番地 TEL 0287-74-2858

E-mail info@nasu-buggy-world.com